

РОЖДЕСТВО ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

6 января 2017 года в Городском дворце культуры состоялось торжественное открытие фестиваля, целью которого стало духовное просвещение, знакомство с христианской культурой и создание образа Рождества глазами ребенка.

Этот фестиваль проводился уже не первый год, и за все время своего существования собрал вокруг себя людей, которым не безразлична история и традиции празднования Рождества Христова, а также тех, кто содействует распространению среди детей и молодёжи традиционных, культурных и духовных ценностей.

На официальной части мероприятия слово для поздравления предоставили митрополиту Хабаровскому и Приамурскому Игнатию, а также заместителю мэра города по социальным вопросам Светлане Ивановне Шевченко. Приглашенные гости тепло поздравили всех присутствующих с праздниками и пожелали удачи маленьким хабаровчанам в предстоящем конкурсе.

После официальной части, фестиваль полноправно считался открытым. Помимо приглашенных гостей, поздравить всех пришли творческие коллективы города.

В рамках фестиваля проводился конкурс на лучшую художественную работу (от МАУДО ДЮЦ «Сказка» приняли участие обучающиеся студии ИЗО и ДПИ «Цветы»), театральную постановку, художественное слово (обучающаяся студии журналистики «Анонс» Новоселова Алина) и исполнение рождественских песен и колядок (образцовая студия народного творчества «Елань»). После завершения официально-торжественной части фестиваля гости прошли в музей истории города Хабаровска, где могли ознакомиться с конкурсными работами.

Продолжило это мероприятие конкурсное прослушивание в рамках конкурса «Рождественские песни и колядки». Награждение победителей и лауреатов городского фестиваля «Рождество глазами детей» торжественно прошло 14 января в Городском Дворце культуры.





